i J\g . ax-g) pb.u.f\ G g\ s\ ol n\.’6m§l pall aun
- sul)glarial pa0gs auas ()19 1o pauglo




Ol 31 A5 151 adaial ) tj.’a.a.” d:."‘":' éu.u)é
vertices hyperbola &3]423 ‘ C:Y.\La.n Ho| = ):' g K iy Y ad ot
t"‘m"ﬁ‘ Oy \;.’\:u \.g.\:me‘j B 31 ‘. .. e
UL QAL e

L - ; 5 — ‘
conjugate axis o] L) 3t (4 2 )= )
Y, center

@ shikhah_math ‘éégjjl! e 1 alas)



:Taled §

umbcbc}i*‘g}‘)wu’w@‘d)}u’uwhux
Y&f‘ULAJ«OJ}))LWCC’-LMJ\J_)).GJQJ‘JJL&JMLQ‘JJ
CS15SI) ams e Ll Y S35 ¢ dais Sul 9 5 0 Y] gkis
Olidadloda sl fmzey o 2l a4 e LSJ:.&J\SZBM\
b S e e s i G| (0 s Conlla)
odn Jta 5 (il 55 Y 9@4&5“_5901)4“@1»% (P
o.b\)bjb.edwu\)\.woﬂ

€) shikhah_math DT AR SRR




s S small 3 a3 ) LU prond pnigl] Joeadl ga L8150 adal] Ll AL g 31 301 adadl) Julons
L 151e (6 5l (i 31 Oloa il e oy Lgskns s (3,0 Aildaodl Zadll) laodl (3,01 0 4,

P9 o )\B o 0bdlow laatin (e b (pn L1 pdadll foe 005

A Gl Lon 51 1 Ll Ll 5 0531 oy Blnedl e 2a g 811 wdadl
ol 8 o S o 5505 e Ao Sl el dndadll wbls
4____//{%;_}5&1'__* w‘)ﬁj)&‘hj‘)ﬂ‘ :LQ.AG‘JSLQS\)W.U\J'J\CELU
DLl 550 3 G padl 5 g2eadl s S ol e (Ll 1 (g Ao 501 el
35 5alls sars (BN 5 pomadl e 45 ganl daitnall dnkadll 42 5)

@ shikhah_math ‘?.33},\.! e 1 alas)




261 33 whadll b ¢ padldl wladll b L Ly B3l s 5 colis] K2l 3 s g0 g2 LeSa, b, € I pbYI S
.Zaé‘)u&)},ﬂydj\j‘dﬁﬁ‘w;}&aﬁé\éi&ebﬁéﬁbmu\@\jch=a2+b2

M@MO‘W‘ J
A5 33

padll Aled ! Lded! e
Jodalias dloLa )Ly L5153
JOled (g r9ome Jog HoLla
Olabis 4 g cduwd alaal|
Legin JS Jobo Olga 1900
..\J.cth.d“ F Oluan g 2b
Jsbo O, ¥l olaling cduwly
O JS Jsbog 2a Legin US
e O gamadl A ylad
.ZC&,ULZU!‘:,JQ:’-

@ shikhah_math B35y, il @ slas]



1l 331 adadll A laed Al @l 3 ) guall
Z:L,,;,.J\C,Lﬁ\&;wdawatﬁ))x\}ncw‘qjgdml&gﬁ
038 o I 81 1 wadll sois e Bt P(x, ) OF o 581 .5 Y

SOR N O I KPS P PN R (A céx-gﬁid’w‘ o, 3203 «C(h, k)
Lot 51 gy (s Glaedl 3,301 016 51 I a5 o 5 ol 15
. |[PF{ — PF,y| =2a 0B 14 .ol jlaas g 5,50 e cowadl Lo
. PF — PF; =2a Jl PF) — PFy = 2a | g lia,
PF,—PF,=2a
dludditane \[x—(h— )2+ (y—k2 —\[x—h+ )2+ Yy —k2=2a
e saels \[[(x — ) + c2+ (y — k)2 = \[(x —h) — c]® + (y — k)% = 2a

o VIE—h) + >+ (y — 02 =22+ \/[(x — h) — > + (y — k)2
fre I 5Sae gl @3 (O plal o) (x— )2 +2c(x —h) + 2+ (y — k)2 =4a® + 4a\[[(x —h) — c]* + (v — k)2 +
O (s (B4l 91) g gamns (x — h)2 — 2c(x — h) + ¢ + (y — k)2
Lo —4a\/[(x —h) —c]2 + (y — k)2 = 4a® — 4c(x — h)
c = Gle (b el mudl a\/[(x—h) —c)®>+ (y— k)2 = —a®*+c(x — h)
o2 plall ) a’[(x — h)2 — 2c(x — h) + c? + (y - k)2] = a* — 2a’%c(x — h) + c*(x — h)?
s 520 | Ao LT | a*(x — h)2 — 2a’c(x — h) + a*c® + a*(y — k)2 = a* — 2a%c(x — h) + c(x — h)?
La a’(x — h)2 — c®(x — h)2 + a*(y — k)2 = a* — a’c?
Aas gl | Ao lint @% — c?)(x - h)2 + a*(y — k)2 = a*@* - ¢?)
a? — c*=-b* —b2(x — h)2 + a*(y — k)2 = a*(—=b?)
x—h? y—k?

.az(—bz),_,lc;,._'.'a)hnp....él =

[12 b2

Fontl oo i : (x=h? (y—k? _— e er e

Gl bl o) 0, oo T = Fr = 1 (1K) 055 o g0 10 atl) Ll ) Uslac
Z s _k2 / _I 2
.L;Mbc\auj\),xd\o,&ux;w . —(sz') =1 5)pall 30,5 LaS

a

@ shikhah_math ‘?.33},\.! e 1 alas)



L5133 adadt yalilad wui A 9420

s Auwl@l 3 yguall 8 A3 laall s Auwl@ 3 yguall 8 A3 Laall

Y-k _ «-m_ G—n?_G—b®__
:

ol y plolat| jgomal 1ol W A8 adolall ) gmall 1ol

(h, k) z}SJ.Q." (h, k) z}S).d’

(h, k + a) t Ol 3 (h+a, k) t Ol

(h, k +0) e Ry Wi { (htc k) 1 OIS )91

2a dgagx=h 1 adolal! gl 20 dgagy=k 1 adolal! )goval

v Zb “’hjcy=k z@.ﬁ'_)-‘"W’ 2b 4J3.b,‘x=h z@:ﬁ‘)"’l’a‘.ﬂ

3 y—k=+20—h) E Bas | y—k=+2@x—h) 3 laTHH (lade

ﬂ sct=a’+b? :a,b,c e Aaal sc?=a?+b% :a,b,c iy A3Mal

Q v c=Va? + b? c=Va?+ b2

- 2C 1 gy dadt Jolo 2C 1 g ) dadt Jolo )

@ shikhah_math ‘éégjjl! e 1 alas)



W15 adadll imie B C DATL
G yihw imied | OF HS a5 Lila
&N‘M&.gjmh"’hi U"

el 3 (e sl LS

51 331 adadlf ol
3130 adaat Alslas COIS 1)
Loy Arwliall 3y guall ole

xgm&ncﬁ)h.aﬂmﬂ
Lol (a8 adaztl ol (Lo
e g placdl usti OIS 13}

Awl@l 59l e Slase AU slae A1) alad ailas dadod

x+1?_ @G+2°
9 16

A\

w
iy sliowia foa o3 ¢

.
L

= 1 adsles g1 31 )1 ool yailias 5d>

e (il 5 gl e & 5K Aslaal
h=-1,k=-2,a=v9=3,b=V16=4,c=v9+16 =5
J..:\J.H éa.a.” L.a.>-.,\.>.A.>r.J V.u:.“ oA J.o.’.«.»‘

aait! olail (L8 (Y (5 g

v,
Sy

xggj:a:‘é.\.ﬂ.\allpd.uncjjhd| ‘.53.9‘ OBUY‘
(h, ) (~1,~2)
(h £ a, k) 2, -2), (-4, -2) ;oL I
(h+ ¢ k) 4, —2), (=6, —-2) 3 31
y—k:i%(x—h)y+2=%(x 1), y+2___(x+1) oyl Ut
4 2 4 10
y=3¥-3  ¥y=-3*-3
_,J( o;féﬂ‘w‘rx)‘ ‘J"’)j")buﬂ‘“‘fuﬁjsj‘d‘
“f
7 / LfoLJde.lachb SfY‘J&J\jGZQ—6‘UJ~.L>b( 1, —2)
ViR L.,L.f.ujﬂcu\y 2c_10u)u,5\dh>dlpu.swm,w
X

QV

@ shikhah_math ‘é.%})l! e 1 alas)




@ shikhah_math B35y, il @ slas]



dwl @ 5ygualt le 451 alad Alslae AILS

-
e
£ b

z w

Jro g anailias s o3 Al el e 257 — 16x% + 100y + 96x = 444 13131 abadl) Dslas S
.E;L:o\.::r.:.o

N T i@l 55 paall e Dslacdl S|

W Ao ¥ Aslasd! 25y2 — 16x% + 100y + 96x = 444

D S S
& SN - NN
g - S =2 - S
7w R = & N RS
S~ & A ~ S A ~o <
S e !
~o - ~ - <
S~ o2 <o

A3 3 yguall dgliciallsgumdiger (252 4 100y) + (—16x2 + 96x) = 444
89l I dnlad! 5 guall
Goud Byl T AL BT ' daSt 25(y2 4 4y 4+ 4) — 16(x* — 6x + 9) = 444 + 25(4) — 16(9)
O i (it o (it .
.ul-’;,,s_, m s 25(y + 2)% — 16(x — 3)% = 400

o ) v+2?2 @x—-37°
400 Ao (yid plall MUS @udl T = 1

C;.?>- cz\:u\:ﬁ\ BJ}J\L;L&;{}:{»U:M\
h=3k=-2,a=V16=4,b=V25=5,c =16 + 25 ~ 6.4
1 pkdll yaslast dpdoed o dll ol fancl

@ shikhah_math ‘é.%})l! e 1 alas)



Sl M1 el g daaptt @

(350 - 415) LiLula
(Oledl 1 3 dalle Liluls cols
Ay Sw | (pe A3 guilid g cpglally
QLS p i cwlly . pan 2
Cagdo g pnall g sladll B (L g g! 9a1)
Aaomsidn g3 Allialg « Jiluwe Autl Lialg
e JS uealae QLSI 1ia Hale U3y

(padlil) aladlly ( SBISal! adadl!

v 313 adadlly
ﬂ

QV

Ll Gl 3 guall e U515 alad Alslae A0S

,yg,‘_’.:..:.é;dl.Laﬂ,AMCg)wl

(h, k)

(h, k + a)

(h, k + ¢)

y—(=2)=2(x=3) ,y—(-2) =—F(x = 3) ol s

@ shikhah_math B35y, il @ slas]

3,2), (3, —6) oLl I

(3,44), (3, —84)  :0L,3

B 22 —4 2
y=35%¥"7%F y=35 75

055 o I Jelazeddl o5l 05 ¢35 501y el 5 58 00 2
JSJ,L,ch—IO ,A\N\,‘za—sul.j‘»\j(s —2)
2 =128 Ll s Jo o sasmall 4 a3 oo
cw\)uw|wuwwcubx\)\é¢ﬂ\&f




2x*—3y?—12x —36=0 (2B 492 9x2—8y—36x=68 QA Elagd ’pa (GA

@ shikhah_math B35y, il @ slas]



b e J8 g alanadl jasliasell iy o) 1)1 adadl] Dslas S|
(=3,=7),(=3,3) 3L, 515 (=3, —6), (=3, 2) sL.I JI (a
8,5, ¢ b5 58 el dm g1 ol w1 soadl OB ¢y W O slaze XSSl O Loy

: . o —3-3 —6+2) .
Oyt | 31 Oy Ao ) 93 ) Aot | dalalll awaie Aladd ( > y 2 ) — (—3, —2) J.SJQ.H
X o, : N 2 2
N / 38 sty ol 1 e el s abluistt @ = \/(—3—(—3)) +(—6—(-2)* =4
® /
e \\ 4 -
-8 —21X'0 4 [X] 38 ,aMg CniyBa! (e (81 s A8Lacald C=\/(—3—(—3))2+(3—(—2))225
/" e
v
!//o_ \“\ C2=a2+b2 b=3
P/ | »
Y} Y
4 g 4.3.1 ysan o 1301 L) sl 10 ¢ Y2 sy L5 507 O ¢ gl w5 geodl 0T Loy
gy gy W2 @43
.4.3.1 |l kil T 5 =1

@ shikhah_math ‘éégjjl! e 1 alas)



Y =2x—12,y=—2x+ 12 o, Uasy < (=3, 0), (=9, 0) LI 1 (b

B 2B geall OB (Ol slate sl Uy 1] OF Lo

O 331 Cys A 1o | AadaalY Cainiiad ) Alad (_32_9,0-50):(—6,0) S sadl
|\ Y
\{\\ v S ety Sl s 1 (o (6T Cps ABLucal =3
4
\ %1 ,
N[ 7
—~— — .bJ.>=;'.5 ‘ ‘ % ‘.i_: La:.“ .>k~°
s Xator s gl ol o i
[ 12| A b
/{/ \ sl dasnd o gad | ool = =2
7 \
-
M a=3 %22

LV, ;
ﬂ (x+6)2 yz i < St i . 2 R 2‘:’. o & S

1432 Sl bl

@ shikhah_math ‘é.%})l! e 1 alas)



i 510 31l el I b5 ¢ (3,2), (3, 6) LT (BA Hlagd (o Ga

@ shikhah_math B35y, il @ slas]



X Zf,y_—%x+—u)u.s\w>j‘(z —2), (12, =2) 06,3J1 3B Elagd (e (dan

@ shikhah_math ‘éégjjl! e 1 alas)



I = 7l a5 55 ol N Y1 daad sl 1 dadll Cio o (658 ol SOV Aol Jlanzal (S
MY dad ST 1 50 oy o a3l adail) (638 ol VY1 203 OF S0 81015 3Ll pomdadl e
sl pLl ol ated sl 3 LalS 5 (Lasts 1 e ST sl 1 wdadl) (g 55

@ shikhah_math B35y, il @ slas]



10 gt 35,01 2301 QRRTTO

y—9> (+5) A
T~ " ag = 1 adsbee N wladll (658 el SN s

LS55l VI 5 € e Vsl 50

éﬁﬁj‘&my‘.@ e = a,b,cw'&éM! C2 :a2+b2

Y [¢!
TN
2|2

a=148 .c =82 a2=148,b2=36 > =48 + 36

ai, =132 n. ¢ =1/84

La,8 1.32 (g by (555 dl OMY

@ shikhah_math ‘é.%})l! e 1 alas)



5 Lo IS b adolne sllanadl 8131 kel 35 ull GBIl Slag® 40 (32T

x+97 _ 1 (4B (x+8)* (y—4)

@ shikhah_math B35y, il @ slas]



S 0 akasl) e Olaudas
Ja.;zsg,&,pglwwa;,dtdle¢YﬂMprI,d!u;Sruéﬂ 1 Aoy
Cory 6 km ey SYI e Laada day 381 gl o CitSU Slaome w136 cdiebiall S Jomo Ui

J..a'ﬂAw.a.eJ‘ o..la.agl.f}cd_.w.’uz.“ JSg,...wLog,ad.m, BW‘JLwAw.aJ‘gLS
B omedl o oday Je 1.5 km laias

olowe Je &2 w‘eaéﬂix!jléadldawwS' (a

ni‘ s JQJ.;‘Y\M¢}.§JJJL;JU>1L5MJL9M\C9)»J.L>
bt 4 . .

PR G, N aslall o 0 0f Ly Loginy Aol I il Gl sz
) _ (T sJJ\C,JJUL@,.;you‘Bwu\u;i,‘w\%&a
T . L,,aw\;.b €= 310 il il 553 i Ol 3 0 DLl
BM‘T . J-*-’O‘LMJ‘ZHﬁw)yJ‘JFM‘JL‘MLS‘LSMwaM‘
* , Q‘LS‘B&J‘dﬁuwg’lﬁlskmﬂm.\iﬂAN‘d&ww‘
baxdc sa ged Joxzul .a=07501s12a=15

a, b, ¢ (yo a3 Mall c? = a’ + b2
c=3,a=075 3% = 0.75% + b2

3lend) gadaaydi 3

dals 8.4375 = b2

Q | [T W[ [ ] UslaadB 1 . foo V1 2o e 5l 1 waill S s gy wblE1 ) ool rlaw e 1Sl Golguall i puia
A Gant—— ; i YD W E wse B G 83 p0 100 wslas Lo 4o,
w ,‘ , I / dbl.a.o.”cr.a.aa ’bzs_f"*?d"*’f’"’“}'az_b_z 1@ -
- 2 x2
e | 337"‘ il o o 2o oy el 30 ] 05625 84375 — 1
Bomup S V" X 1 lslae gl
T 05625 ~ 84375 — L4l gl )

@ shikhah_math 933},\! e 1 slus)



10133 aadll e OilEcdas

nad] 35 2.5 K day e i 13 daelall a3 40 S| dx 51 (b
Sl iaelall abges cx = 2500 cpreead) 3,5 2.5 K iy e i Lislall O Lo,

SXad o5 . SV (g gmanadl o Jawl e ol b Lgad 4o OB I A eeadl J) 4 B jeaeoll
.}/.l.?-)ij cadalaol!

ol y: 2 _
messloienl Osps BADIE
2 2
| 2.5
el j — — 1
05625 _ 8.4375
Y3 iy Jo y= +0.99

v, o Lelall w8 40 OF pomy M55 Gy &5 —0.99 ay desd OB 1 el JI o I Baeliall o3 30 O] o 5
J 9 (2.5, —0.99)

| ~\
NN o
vl
TR o N
LR 9 \ Al 0
v P M
i

@ shikhah_math ‘?.33},\.! e 1 alas)



A1 58 Bl a5 G AN OIS Gy ol 6 50 b Al i B clan 1Ay A Dle (5 P s o B
g B0 e 0 (0 (G
261 1 )l Aslae LS cade Bl s 2613 pdad 52 Oay ptlaseadl Lad 4o OIS 13] (SA
.(=100, 0), (100, 0) el de Oldamendl s Lo

A S5 055 G el ) el e o SIS 13] dind) 3 g S| - 51 (5B
(100, 0)alilo| 1 ddaseodl |

@ shikhah_math ‘éégjjl! e 1 alas)



26 1 wJadll jaslast e il chael ST 15 51 s G (36
%;‘a.ic:gﬁ\{oj‘)jmj‘ céaw‘Jj}mj‘ ‘U?;);" cu.:.uj) ZL:}'@\
b oI UL T T LS5 = pdall 1 slae 1S Aoy Jo .5l

Q/ifux«d

@ shikhah_math B35y, il @ slas]




